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BÁCSBOKOD

Az adventi időszaknak mindig különleges hangulata van és nincs ez más-
ként az idei esztendőben sem. Megpróbáltatásokkal és nehéz pillanatokkal 
teli évet zárunk hamarosan, amit szinte teljes egészében a koronavírus jár-
vány elleni küzdelem határozott meg. Ennek ellenére jó néhány örömteli 

eseményt is hozott a 2021-es esztendő, melyekből erőt tudunk meríteni az 
előttünk álló feladatok megoldásához. Fontos fejlesztések mentek végbe, új 
beruházásoknak örülhettek a bácsbokodi lakosok is. Az alábbiakban ezek 
közül szemezgetünk kicsit.

# KÖZÉLET

SZENNYVÍZCSATORNÁT ÉPÍTENEK

Fontos beruházások valósulnak meg Bácsbokodon és Bácsborsódon. 
Mindkét településen szennyvízcsatornát építenek, valamint létesíte-
nek egy szennyvíztelepet is közöttük. A fejlesztés teljes költsége közel  

2,5 milliárd forint. Bácsbokod polgármestere, Kovács László úgy fogalmazott:

„A falu csak részben volt szennyvízhálózattal ellátva. Most eljött az idő, 
hogy folytathassuk a munkát. A bácsbokodi helyzet nagyon speciális. 
Itt működik a Sole-Mizo Zrt. sajtüzeme és ők ipariszennyvizet bocsáta-
nak ki, ami egy nagyon nehezen megtisztítható szennyvíz. Már évekkel 
ezelőtt elindult volna az építés, csak akkor a sajtüzem kinyilvánította 

azon szándékát, hogy a jövőben nem a települési szennyvíztisztítóval 
akar tisztítani, hanem megépített egy nagyon modern, korszerű, új tele-
pet. Mi ennek örültünk, de ez megváltoztatta a pályázatban előírt válla-
lásokat. Ekkor megkerestük Bácsborsód települést, és megkértük őket, 
hogy csatlakozzanak a mi projektünkhöz, hogy megmaradjon a pályázat 
támogathatósága.”

Az új szennyvíztisztító telep munkálatai várhatóan jövő februárban készül-
nek el, majd ezt követően egy hat hónapos próba üzem után lezárhatják 
a projektet.

PT



# KÖZÉLET

# KÖZÉLET

FOLYTATÓDOTT AZ ÚTFEJLESZTÉS

A FEJLŐDÉS ÚTJÁN

Újabb szakaszai készültek el a Baját és Bá-
csbokodot összekötő útnak. A tavalyi év 
végén egy nagyjából 1,5 kilométeres sza-

kasz készült el, ami 172 millió forintba került. A 
második és harmadik szakasz 6,1 kilométeren, 
összesen 697 millió forintból újult meg. Össze-
adva ezeket a részeket összesen 7,5 kilométeren 
történt fejlesztés eddig.

„Egy 1,7 kilométeres szakasz még hátravan. Re-
ménykedünk benne, hogy az idei esztendőben 
ezt ismeg fogjuk tudni majd építeni. Ha valaki 
egy kicsit figyeli a térségben és a választóke-
rületben zajló eseményeket, akkor látja, hogy a 
közút munkájának köszönhetően, a kormányzati 

döntéseknek köszönhetően, az útfejlesztésben 
is hónapról-hónapra tudunk egyet előre lépni” 
– mondta el ZsigóRóbert államtitkár, a térség or-
szággyűlési képviselője.
 
Dr. Sztana Zoltán, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Bács-Kiskun megyei igazgatója elmondta, hogy 
Baja és Bácsbokod között az út környezete is 
megújult: az útpadka árkokat kitisztították. Két 
pár autóbusz megállóhelyen padka megerősítést 
végeztek, a közlekedésbiztonság javítása érde-
kében pedig valamennyi jelzéskép megújult, új 
közlekedési táblákat helyeztek ki és burkolatjele-
ket is felfestettek. 

Azt nem lehet mondani, hogy az elmúlt idő-
szakban ne történtek volna fontos fejlesz-
tések Bácsbokodon. Utak újultak meg, 

kerékpárút épült, fontos közintézmények váltak 
korszerűbbé, modernebb lett a közétkeztetést is 
végző konyha vagy éppen a védőnői szolgálat. 
Ez a sorozat folytatódott, amikor is átadták a fel-
újított Meizl Ferenc Művelődési Házat, valamint a 
vadonatúj minibölcsődét.

A minibölcsi összesen 7 gyermek ellátását tudja 
biztosítani, az épület pedig mindenben megfelel 
a mai kor elvárásainak. A csoportszoba mellett 
iroda, vizesblokk és szociális helyiség is megta-
lálható, valamint az udvart is a kicsik igényeinek 
megfelelően alakítják ki. A bölcsi szeptember 1-től 
várja a gyermekeket. A 38 millió forintos beruhá-
zás TOP pályázaton keresztül kapott támogatást, 
a fejlesztést a megyei önkormányzat koordinálta. 
Az átadón jelen volt Vedelek Norbert, a megyei 
közgyűlés alelnöke is, aki nem titkoltan örömmel 
érkezett Bácsbokodra. “Mindig örömmel jövünk 
el egy-egy ilyen átadóra, hiszen ilyenkor azt 
tapasztalhatjuk, hogy az adott település fejlő-
dik. Egy kutatás szerint a gyermekek napjában 
jóval többször mosolyognak, mint a felnőttek. 
Én remélem, hogy a most átadott minibölcsiben 

rengeteget mosolyognak majd a gyerekek és 
ennek köszönhetőena felnőttek is vidámabbak 
lesznek” – zárta köszöntőjét az alelnök.

A Meizl Ferenc Művelődési Házban ezúttal bel-
ső munkálatok zajlottak. A Magyar Falu Prog-
ram keretében elnyert támogatásból új fény és 
hangtechnikát szereltek be, új álmennyezetet 
építettek ki, megújult a színpad padozata, szige-
telték a födémet, valamint belső festés is történt. 
A pályázat keretében hangtechnikai eszközöket 
vásároltak, valamint felvettek egy közösségszer-
vező személyt, akinek a teljes bérét 12 hónapon 
át fedezi a támogatás. Zsigó Róbert, a térség or-
szággyűlési képviselője elmondta: az elmúlt idő-
szakban több olyan nyilatkozat és poszt is meg-
jelent a közösségi oldalakon, melyek hamisan azt 
próbálják sugallni, hogy a vidéki településeken 
csak látszatberuházások történtek. A politikus 
erre válaszul felsorolta azon fejlesztéseket, amik 
az elmúlt években Bácsbokodot érintették.

A művelődési házban történt fejlesztéseket azon-
nal le is tesztelhették a bokodiak, a szép számú 
közönség ugyanis színvonalas műsort láthatott a 
szalagátvágást követően. Elsőként a helyi óvodá-
sok adtak számot ének és tánctudásukról, majd 
később a TrackDance Moderntánc Egyesület nö-
vendékei adtak remek műsort. A kettő között pe-
dig egy igazi meglepetés is várta a bokodiakat, 
hiszen a település polgármestere, Kovács László 
ült a zongora mögé és kettő ismert filmzenét ját-
szott el hatalmas siker kíséretében. Kovács Lász-
ló ennek ellenére a jövőben továbbra is a polgár-
mesteri székben szeretne maradandót alkotni, 
ami jelen állás szerint sikerülni is fog neki.
 
A most átadott és a korábbi fejlesztéseknek is 
köszönhetően elmondható, hogy Bácsbokod fo-
lyamatosan meg tud újulni, azonban a polgár-
mestertől megtudhattuk, hogy már most a kö-
vetkező nagy feladatok járnak a fejében és azok 
megvalósításán fáradozik.
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